

Pe scurt

Accident teribil între un tren și un camion! Zeci de morți și răniți!

Un carnagiu teribil întâmplat joi, 4 ianuarie, s-a soldat cu cel puțin 12 persoane decedate și alte 180 rănite într-o coliziune care a avut loc între un tren și un camion, survenită în centrul Africii de Sud. Potrivit unui bilanț comunicat de un oficial local, după cum a informat AFP, numărul deceselor a urcat la 12 morți, a declarat un purtător de cuvânt al Ministerului Sănătății din provincie, Mondli Mvambi, precizând că și acest bilanț este unul provizoriu. Accidentul a avut loc între orașele Hennenman și Kroonstad, din provincia Free State, în centrul țării, a declarat Russel Meiring, un purtător de cuvânt al serviciilor de urgență ER24. Echipele medicale au acordat îngrijiri la locul accidentului. Rănilor suferite de către unele persoane variază între minore și grave. Unii dintre răniți au fost transportați la spitalele din apropiere. În urma impactului, mai multe vagoane ale garniturii de tren au



deraiat și un incendiu a izbucnit la unul dintre vagoane, extinzându-se. Pasagerii au fost evacuați din tren, în timp ce pompierii se străduiau să stingă focul. Cauzele accidentului nu se cunosc deocamdată. Autoritățile locale au deschis o anchetă.

Panică în aer! 100 de români, blocați într-un avion!

Un avion Blue Air cu o sută de pasageri români la bord a pierdut brusc în altitudine, joi. Mai mulți pasageri au afirmat că avionul a ajuns la doar o sută de metri deasupra mării. Din fericire, pilotul a reușit să redreseze miraculos avionul. Aeronava a decolat la ora 08.50 din Bacău cu destinația Catania și a aterizat de urgență la Palermo.

Aterizarea de urgență a avionului Blue Air s-a datorat condițiilor meteo nefavorabile, se arată în comunicatul transmis de companie. "Din cauza condițiilor meteo nefavorabile, zborul Blue Air 0B2945 care a decolat astăzi de la Bacău cu destinația Catania a fost nevoit să realizeze o oprire pe aeroportul de rezervă Palermo, unde cei 126 de pasageri și cei 6 membri ai echipajului au aterizat în siguranță. Cauza exactă în urma căreia aeronava Boeing 737 a fost nevoită să-și întrerupă cursa a fost, în principal, vântul puternic în rafale cu fenomenul de forfecare, cât și turbulențele severe în apropierea aeroportului", se arată în comunicat.

Lucrurile o iau razna în Balcani

Locuitorii a trei regiuni din Bulgaria cer autonomie și unirea cu România

Mai deunăzi scriam că locuitorii mai multor regiuni din nord-vestul Bulgariei doresc autonomir, iar ulterior să se alipească României. La prima vedere, informația apărut a fi doar o glumă a presei bulgare, însă, în ultimele zile, lucrurile au escaladat. Postul de televiziune bulgar NOVA, citat de novinite.com, a relatat miercuri, că locuitori din regiunea de nord-vest a Bulgariei, care deține președinția semestrială a UE, strâng semnături în vederea unei declarații

prin care oblasturile Vidin, Vrața și Montana să se despartă de țară și fie să devină autonome, fie să facă parte din România. Organizatorul acestei mișcări de protest și inițiatorul strănerii de semnături, Boris Kamenov, a declarat pentru Nova TV că unul dintre motivele inițiativei sale este să salveze regiunea de corupția din Bulgaria. „Trebuie să nu luăm parte la această corupție. Nord-vestul este cunoscut (pentru faptul) că are luptători”, a declarat Kamenov. Kamenov a evocat în acest sens

revolta regiunii sale față de Imperiul Otoman și pe cea din septembrie 1923. El a subliniat că locuitorii din nord-vestul țării au luptat întotdeauna pentru o "democrație adevărată". Întrebat de ce vrea regiunea să facă parte din România, el a subliniat, fără să ezite, că sistemul judiciar românesc și lupta împotriva corupției sunt mai eficiente la nord de Dunăre, în România. Alt "separatist" a declarat că el susține inițiativa pentru că nu există lucruri de muncă în regiunea de Nord-vest a Bulgariei.

Președintele Franței lansează o lege împotriva „fake news”

Președintele francez Emmanuel Macron s-a lansat în lupta împotriva „fake news” vehiculate pe internet, într-un context în care pirateria informatică și-a făcut puternic simțită prezența în campaniile politice peste tot în lume, în ultimele luni, relatează AFP. „Ne vom actualiza dispozitivul juridic pentru a proteja viața democratică de aceste știri false”, a declarat miercuri Macron, anunțând o lege care va obliga platformele online să dea dovadă de mai multă transparență. El a anunțat totodată că puterile autorității de reglementare în audiovizual vor fi sporite pentru a lupta împotriva oricărei tentative de destabilizare de către servicii de televiziune controlate sau influențate de state străine.

Președintele francez a mai indicat că, în baza noului proiect de lege, al cărui

beneficiarilor, dar și de a limita sumele consacrate acestor conținuturi. După



conținut urmează să fie prezentat în detaliu în săptămânile următoare, platformele vor avea obligația de a asigura o transparență sporită în ce privește conținuturile sponsorizate, cu scopul de a face publică identitatea

de dezvoltările legate de campania electorală din SUA din 2016, pe care Rusia este acuzată că a încercat să o influențeze în favoarea actualului președinte Donald Trump, problema așa-zisului fenomen „fake news” preocupă toate țările Uniunii Europene, iar Franța nu va fi primul stat care adoptă o lege împotriva acestora. O lege

adoptată în Germania permite impunerea de amenzi drastice - de până la 50 de milioane de euro - rețelelor sociale dacă nu retrag în cel mai scurt timp informațiile false de pe platformele pe care le gestionează.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate
Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0721.291.187